RDOZEH, DEEREBEIAILIT,
ROFTEABT L THELD R X W,

12 —+6 X2
12 —+6 X3

= 12 +=(6-+2)
= 12 +=(6-+3)

18 —+6 X2
18 —+6 X2

= 18 +=(6-+2)
= 18 =+(6+3)

24 +06 X2
24 +6 X3

= 24 +(6=-2)
= 24 +(6-+3)

30 —+6 X2
30 +6 X3

= 30 +=(6+2)
= 30 +(6+3)

24 +8 X2
24 +8 X4

= 24 +(8+2)
= 24 -=+(8+4)

30 —+8 X2
30 —+8 X2

=| 30 =+(8+2)
=| 30 =+(8+2)




ENHEL2EANICELEZ 3V,

EEx 2 =2 12 +12 |x2 = 2

12 + (12+2) =2

ZrKXx3%2290 1T 5,

Bz 2415

to)—oHEpETLIT,

- X 2 =4 12:@)(:4

12 ~(6 |~2) = 4

B RKREXIZ22D1LIZTH Y,

Bz 28I1ck 5

Hzxx3x22%9D 1 1232y, [lI2IEIh 5,
N, FTEOBHICLRLE Z TT,
TRERTHLVYWDIIINET, ¥T-oTCEALEZHN) TR A,

LY, HEWMFOEF Y RTLFEFITOBETT,



205
) ﬁ%ﬁ%'\mx%v 7

2\ 3R
7] iﬁd) %Fflf‘}u

é] “‘\ﬁjg::l//\j‘c) /% l (=]
d)iu ;‘L U)F %T\j‘




¥=—6

X2 —6

X2

i,

FICREIYIC, BURE LRV RYOBERFEANNRZEETOXNTT,

hi. ko trsnzesy, TRERDFER] a2z,

2/6 2FTKRT L

2
:X_
6

X2 —b = —0b6 X2
=X(2=6) | ==(6—+2)
26 2 RTBEHEIELT ¥ 62 2 RTEHICEKT

= X2/6 =+(6/2)

6/2 2 FTHRT L

—~6X2=X2-+-6

LnFEX»5
EDRND X HICELLT

6 2
= X —
2 6

kG F TR B HE
ANEECE & Ay
EAE
LoTwid,

/)i’)\

AR ERD ENH»HNIT

TEIIAR, ARROEROELS KT YE ZNIL,

AERERIZZNMVALOMBIIFTE VWY b 37,




»ﬁ&bf

BERERELEL LD 2% 11,
5. K E Xiarzesngs (B RKEHND D]

YFRERTHNDTLAL,

B A3 b IR DA
. Y% 2 it
%'fﬁ"&ﬁbﬁ:/rb‘ /J‘/&y'x;ﬁﬁ;ﬁ@?@%ﬂé
KEXXz2zuvznorge SN

ThHLYEZSLY
EEERDOANFARTT,




